

中国药学会浙江分会药剂分科学会通讯

药剂分科学会于6月7日至8日在杭州举行医院药剂及临床药学学术座谈会。会议由分会副理事长於传福同志主持，浙江省卫生厅药政处副处长、省药学会副秘书长倪慕慈同志讲了话，指出今年全省药政中心工作为全面贯彻《药品管理法》，进一步对医院制剂进行检查验收，加强监督，保证制剂质量。关于如何开展临床药学工作，也提出应从医、护、药三方面结合，进行处方调查分析，开发新制剂，有条件的单位可以逐步开展血药浓度监测工作等。

会议邀请了中国药学会总会常务理事、北京友谊医院药剂科汤光主任作了“药物不良反应”、“头孢菌素的分代和选择应用”等

学术报告。并请刚从美国进修回国的浙江医科大学药学系梁文权老师介绍了“美国药剂学的一般概况”及“食物与药物相互作用”的学术报告。杭州市第一人民医院药剂科李芸副主任及淳安县第一人民医院药剂科江佩瑜主任等也在会上介绍最近参加江苏医学院附属一院举办的“治疗药物监护学习班”的学习概况及临床给药方案设计等内容。会后大家进行了讨论，一致认为当前医院药剂工作在“改革”中出现了新面貌，为贯彻《药品管理法》、保障人民用药安全有效，既要抓好医院制剂质量，也要开展临床药学工作。

这次会议得到省药学会和省医药总公司有关领导的支持和关心。(黄德葆 王文华)